
Q１ （１） 回答者の居住地

回答数    構成比

　 (1)  青葉区内290 64.9%

　 (2)　区外（横浜市内）81 18.1%

　 (3)　横浜市外　76 17.0%

計 447 100.0%

  （２） 回答者の性別

回答数    構成比

　 (1)  男性 109 25.0%

　 (2)　女性 323 74.1%

   （3） その他 4 0.9%

計 436 100.0%

  （３） 回答者の年齢区分

回答数 　構成比

    (1)  15歳以下6 1.3%

    (2)  16歳以上～22歳以下25 5.6%

    (3)  23歳以上～40歳以下17 3.8%

    (4)  41歳以上～64歳以下179 40.1%

    (5)  65歳以上　　219 49.1%

計 446 100.0%

  （４） 回答者のご利用種別

回答数    構成比

　  (1)  団体での利用276 61.7%

　  (2)　個人での利用171 38.3%

計 447 100.0%

　（５） 回答者のご利用頻度

回答数 構成比

　 （1）週2回以上29 7.0%

   （2）週1回程度82 19.9%

　 （3）月2回程度144 34.9%

 　（4）月1回程度127 30.8%

　 （5）その他（年数回）31 7.5%

計 413 100.0%

令和６年２月｢山内地区センター利用に関するアンケート｣集計表

アンケート用紙配付数650 枚　回答件数447 件　回答率68.7 %
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Q２　 受付スタッフの対応について

回答数    構成比

　　(1)  たいへんよい284 63.5%

　　(2)  まあまあよい116 26.0%

　　(3)  普通 46 10.3%

　　(4)  よくない1 0.2%

　 （5）  とても悪い0 0.0%

計 447 100.0%

Q３ （１）掲示物や印刷物の内容について

回答数    構成比

　　(1)  わかりやすい197 44.3%

　　(2)  普通 244 54.8%

　　(3)  わかりにくい4 0.9%

計 445 100.0%

　（２） 清掃の状態について

回答数    構成比

　　(1)  きれい268 62.0%

　　(2)  普通 159 36.8%

　　(3)  汚れが目立つ5 1.2%

計 432 100.0%

Q4 (1) 横浜市民施設協会ホームページの閲覧について

回答数    構成比

　　(1)  ある 280 55.3%

　　(2)  ない 109 21.5%

計 506 100.0%

　回答数 構成比

　　(1)　ある 73 16.4%

　　(2)　ない 371 83.6%

計 444 100.0%

　　（ご意見）別紙

　（２）　山内地区センターのツイッターの閲覧について
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センターだよりを回覧版でみたことがある

回答数 構成比

　 （1） ある 117 26.2%

　 （2） ない 330 73.8%

計 447 100.0%

Q５　主催事業で扱ってほしいテーマ（分野）等について

　　（回答）別紙

Q６　設備や備品について

回答数 構成比

　　(1)  非常に満足86 22.2%

　　(2)  やや満足123 31.8%

　　(3)  普通 137 35.4%

　　(4)  やや不満37 9.6%

　　(5)  非常に不満4 1.0%

計 387 100.0%

回答数 構成比

　　（１)館内清掃38 20.0%

　　（2）野外整備37 19.5%

　　（3）センターまつり手伝い84 44.2%

　　（4）プレイルーム飾り付け31 16.3%

計 190 100.0％

Q８　自由意見

　　（回答）別紙

　　（ご意見）別紙

Q７　ボランティア活動について
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